

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 24.01.2022 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005388157

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti DSV Air & Sea SA, succursale di Chiasso, Chiasso, nuovo DSV Air & Sea SA, succursale di Novazzano, Novazzano

DSV Air & Sea SA, succursale di Novazzano Via Roncaglia 14 6883 Novazzano

Prima DSV Air & Sea SA, succursale di Chiasso Piazza Indipendenza 1 6830 Chiasso

DSV Air & Sea SA, succursale di Chiasso, in Chiasso, CHE-220.930.222, succursale svizzera (Nr. FUSC 3 del 06.01.2021, Pubbl. 1005064671), Sede principale a: Basilea. Nuova ditta o nome della succursale: DSV Air & Sea SA, succursale di Novazzano. Nuova sede: Novazzano. Nuovo recapito: Via Roncaglia 14, 6883 Novazzano.

Registro giornaliero no 602 del 19.01.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 3, Data: 06.01.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino